
23-24 липня 2022

П'ятнадцяте загальнонаціональне опитування.

Україна під час війни. Зайнятість і доходи
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Методологія

o Аудиторія: населення України віком від 18 років і старші в усіх областях, крім тимчасово окупованих територій

Криму та Донбасу, а також територій, де на момент опитування відсутній український мобільний зв'язок.

Результати зважені з використанням актуальних даних Державної служби статистики України

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю і типом поселення

o Вибіркова сукупність: 1000 респондентів

o Метод опитування: CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing – телефонні інтерв'ю з використанням

комп'ютера). На основі випадкової вибірки мобільних телефонних номерів

o Помилка репрезентативності дослідження з довірчою імовірністю 0,95: не більше 3,1%

o Терміни проведення: 23-24 липня 2022 р.



Оцінка ситуації
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Як Ви вважаєте, в цілому, справи в Україні йдуть у правильному чи неправильному напрямку?
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У правильному напрямку Важко відповісти У неправильному напрямку
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Як Ви вважаєте, в цілому, справи в Україні йдуть у правильному чи неправильному напрямку?
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Як змінилося за останні півроку економічне

становище…? 
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Вашої сiм`ї? 

Однозначно покращилось
Скорiше покращилось
Не змiнилося
Важко вiдповiсти
Скорiше погiршилось
Однозначно погiршилось
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Вашої сім’ї

Однозначно покращиться
Скорiше покращиться
Не змiниться
Важко вiдповiсти
Скорiше погiршиться
Однозначно погiршиться

На Вашу думку, як зміниться економічне

становище в найближчі 12 місяців…?
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Як змінилося економічне становище України за останні півроку?
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До лютого 2020 року питання ставилося «Як змінилося за останні 12 місяців економічне становище в Україні?»
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Як змінилося економічне становище Вашої сім’ї за останні півроку?

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 1 2 2 2 2 1
6 6 9

14
8 8

3 4 2 2 2 2 2 3 5 6 10 9 8 10 9 11 15 11 11 7 5 9 10 9
1

37 39
45 37 46 44

46
37

19 18 20 18 23 23
27 26

31 29 29
36 39

45

53
54

47
41

37
41 40

35

23

2 3

3 5 1 2
3

3

2 1 2 2
2 2

2 2

1 2 2

1
1

2

2
2

2

1

1

1 1

1

36 34
30 27 30 31

29
34

37
34

36 38
37 34

32 31
31

27 33
25

27

26

23
21

28

29
27

28 25
26

29

18 18 13 15 14 14 18 22

40 45 40 40 36 37 34 33
27 32 28 27 22

15
7 11 11

21
29

20 22 26

45
11

'1
1

03
'1

2

05
'1

2

05
'1

3

09
'1

3

02
'1

4

03
'1

4

04
'1

4

09
'1

4

09
'1

5

11
'1

5

06
'1

6

09
'1

6

04
'1

7

09
'1

7

12
'1

7

03
'1

8

06
'1

8

09
'1

8

02
'1

9

05
'1

9

06
'1

9

10
'1

9

11
'1

9

02
'2

0

09
'2

0

12
'2

0

06
'2

1

12
'2

1

01
'2

2

07
'2

2

Значно погiршилось
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Важко вiдповiсти
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До лютого 2020 року питання ставилося «Як змінилося за останні 12 місяців економічне становище Вашої сім’ї?»
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Як зміниться економічне становище в Україні в найближчі 12 місяців?
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Як змінилося за останні півроку економічне становище…? 

Вашої сім’ї України
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36-50

18-35

Центр

Схiд

Пiвдень

Захiд

На Вашу думку, як зміниться економічне становище в найближчі 12 місяців…?

Вашої сім’ї України
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12
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17
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19

14
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22
27

17
18

36

2
10

19
44

12
21
21

16
17
20

14

Не працюють
Пенсіонери

Працюють частково
Працюють повноцінно

Державний сектор
Приватний сектор

Підприємці

Бiднi
Малозабезпеченi
Середнього рiвня

Забезпеченi

51+
36-50
18-35

Пiвдень
Центр
Захiд
Схiд

На який період вам вистачить ваших заощаджень, 

якщо Ви перестанете отримувати зарплату/пенсію, інші доходи?

Регіони. Вік. Дохід
Сфера роботи. Робота

40 41

4 43 3

25
17

13

15

16 20

03'2022 07'2022

До півроку і більше

До 3-х місяців

До 2-х місяців

Інше

Важко відповісти

Менше 1 місяця



Внутрішня міграція
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Чи змінили Ви місце постійного проживання

після 24 лютого у зв’язку з війною?

Чи плануєте Ви повертатись

додому і коли?

16%

18%

50%

10%

6%

Так, у найближчий час

Так, але ще почекаю

Так, але тільки коли війна закінчиться

Ні, не планую

Важко відповісти

Серед тих, хто змінив місце проживання

19%

81%

Так Ні Важко відповісти
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19 20 20 18 18

81 80 80 81 81

19.03'22* 6.04'22 26.04'22 18-19.06'22 23-24.07'22

Ні

Важко відповісти

Так

*У березні 2022 питання звучало: 

«Чи довелось Вам покинути своє місто/село на час війни?»

Чи змінили Ви місце постійного проживання

після 24 лютого у зв’язку з війною?

Чи плануєте Ви повертатись

додому і коли?

29
22

15 16

24
31

24 18

41 43

48
50

2 1

5 7

3 3 8 10

6.04'2022 26.04'2022 18-19.06'2022 23-24.07'22

Ні, не планую

Важко відповісти

Так, але тільки коли війна закінчиться

Так, але ще почекаю

Так, у найближчий час
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5

12

21

58

1

1

83

81

78

94

88

79

42

51+

36-50

18-35

Захiд

Центр

Пiвдень

Схiд

Чи змінили Ви місце постійного проживання після 24 лютого у зв’язку з війною?

Регіони. Вік

19%

81%

Так Ні Важко відповісти



Проблеми зайнятості
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У Вас була робота до війни?

65%
12%

23%

Так

Ні 

На пенсії, інвалідність 

Важко відповісти

Чи працюєте Ви зараз?

34%

19%6%

39%

2%

Працюю у звичному режимі 
Працюю віддалено/частково
Працюю на новій роботі
Не працюю
Інше
Важко відповісти

Серед тих, хто мав роботу до війни

14%

35%
49%

2%

Підприємець, власник бізнесу

В державному/комунальному секторі

В приватному секторі

Інше

Важко відповісти

В якій сфері Ви працювали?
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6

1

55
35

34
36

24

77
48

28
22

42
35

34
37

46

57
39
37

32

Змінили
Не змінювали

Приватний сектор
Підприємці

Державний сектор

Бiднi
Малозабезпеченi
Середнього рiвня

Забезпеченi

Жінки
Чоловіки

18-35
36-50

51+

Схiд
Пiвдень

Центр
Захiд

Чи працюєте Ви зараз?

Регіони. Вік. Стать. Дохід.

Сектор роботи. Місце проживання

Серед тих, хто мав роботу до війни

23
29 32

38 34

21

26 24
18

192

3 3 7
6

2

1 2
2

2

53

41 39 35 39

19.03'22 6.04'22 26.04'22 18-19.06'22 23-24.07'22

Не працюю

Важко відповісти

Інше

Працюю на новій роботі

Працюю віддалено/частково

Працюю у звичному режимі 
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Чи працюєте Ви зараз?

Серед тих, хто мав роботу до війни

10
15

21 18 17 18
27 30

35 33

19
24

33

44
34

28

42 39
45 42

10

16

18
19 16

21

30 22 16 19

21

26

26

20

20

19

26
26 16 17

3

2

5 8
8

2

2
2 5 7

2

4

3

5

8

2

3
4 10

2

3

1

4 2
1 2

3

2
3

2

2

2

1

2

1 2 3

6
74

65

53 53 57 56

38
44 41 39

56

45
37

29
37

49

28 29 27
32

Не працюю

Важко відповісти

Інше

Працюю на новій роботі

Працюю віддалено/частково

Працюю у звичному режимі 

Схід Південь Центр Захід
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Як змінився рівень Вашої

зарплати з початку війни?

40%

57%

3%

Шукатиму нову роботу

Залишатимуся працювати

Важко відповісти

Серед тих, хто працює під час війни

76%

12%

9%
3%

Ставлюся з розумінням, це вимушений крок

Ставлюсь негативно, це неправильне рішення

Інше

Важко відповісти

Як Ви оцінюєте той факт, що

роботодавець зменшив Вам зарплату?

У випадку суттєвого зниження

заробітної плати Ви …?

9%

43%

19%

17%

11% 1%

Зарплата зросла

Не змінилася

Зменшилася на 10-25%

Зменшилася на 25-50%

Зменшилася більше ніж на 50%

Важко відповісти

Серед тих, хто працює під час війни і у 

нього знизилась зарплата



23-24 липня, 
2022

https://ratinggroup.ua/

25

47

49

37

42

14

44
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4

5

2

3

3

3

3

4

71

48

49

60

54

83

52

42

Державний сектор

Підприємці

Приватний сектор

Жінки

Чоловіки

51+

36-50

18-35

Шукатиму нову роботу Важко відповісти Залишатимуся працювати
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3
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1

3

3

2

1

4

70

40

68

46

60

60

56

44

Не впевнені

Впевнені

Мотивація на уникнення невдач

Мотивація на успіх

Не змінилася

Зменшилася на 10-25%

Зменшилася на 25-50%

Зменшилася більше ніж на 50%

У випадку суттєвого зниження заробітної плати Ви будете шукати іншу роботу, чи залишатиметеся

працювати на цій роботі?

Вік. Стать. Сфера роботи

Серед тих, хто працює під час війни

Зміни в зарплаті. Мотивація. 
Впевненість у змозі знайти нову роботу
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24

19
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17
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11

22

19

14
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13

17
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15

23

3

21

12

7

12

9

12

10

11

Працюють частково

Працюють повноцінно

Підприємці

Приватний сектор

Державний сектор

Чоловіки

Жінки

51+

36-50

18-35

Як змінився рівень Вашої зарплати з початку війни?

Серед тих, хто працює під час війни

9%

43%

19%

17%

11%
1%

Зарплата зросла

Не змінилася

Зменшилася на 10-25%

Зменшилася на 25-50%

Зменшилася більше ніж на 50%

Важко відповісти

Вік. Стать. Сектор роботи. Робота
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За Вашими очікуваннями, чи збережете Ви своє сьогоднішнє місце роботи у наступні півроку?

Серед тих, хто працює під час війни

22

22

36

41

32

35

39

34

40

36

37

38

35

54

49
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50

47

46
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6

4

7

4

8
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6
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5

22

13

8

5

8

11

7

9

9

10

7

9

12

1

1

1

3

3

1

4

2

4

1

Зменшилася більше ніж на 50%

Зменшилася на 25-50%

Зменшилася на 10-25%

Не змінилася

Підприємці

Приватний сектор

Державний сектор

Чоловіки

Жінки

18-35

36-50

51+
37%

46%

9%

2%6%

Однозначно так

Скоріше так

Скоріше ні

Точно ні

Важко відповісти

Вік. Стать. 
Сектор роботи. Зміни в зарплаті
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Наскільки Ви впевнені у тому, що зможете швидко знайти роботу у випадку її втрати?

Серед тих, хто працює підчас війни

8

20

7

15

24

9

18

6

13

21

21

33

21

30

34

24

30

10

29

38

1

2

1

2

3

2

2

1

2

1

47

27

39

39

28

36

36

47

38

26

23

19

32

15

10

29

14

36

18

13

Мотивація на уникнення невдач

Мотивація на успіх

Державний сектор

Приватний сектор

Підприємці

Жінки

Чоловіки

51+

36-50

18-35

14%

27%

36%

21%

2%

Однозначно впевнений

Скоріше впевнений

Скоріше не впевнений

Зовсім не впевнений

Важко відповісти

Вік. Стать. 
Сектор роботи. Мотивація



Пошук роботи під час війни
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Чи працюєте Ви зараз?

34%

19%

6%

39%

2%

Працюю у звичному режимі 

Працюю віддалено/частково

Працюю на новій роботі

Не працюю

Інше

Важко відповісти

Серед тих, хто мав роботу до війни

35%

23%

41%

1%

Так, активно

Так, думаю над цим

Ні

Важко відповісти

Чи шукаєте Ви зараз роботу?

Серед тих, хто ВТРАТИВ РОБОТУ на час війни
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Чи шукаєте Ви зараз роботу?

25

45

30

43

33

39

23

51

34

26
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Які критерії для Вас найважливіші при виборі бажаної роботи? 
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Які критерії для Вас найважливіші при виборі бажаної роботи? 
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Оцініть рівень таких можливостей в Україні

за шкалою від 1 до 5, де 1 – немає жодних можливостей, а 5 – є всі можливості
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Оцініть рівень таких можливостей в Україні

за шкалою від 1 до 5, де 1 – немає жодних можливостей, а 5 – є всі можливості
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Оцініть рівень таких можливостей в Україні

за шкалою від 1 до 5, де 1 – немає жодних можливостей, а 5 – є всі можливості
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Оцініть рівень таких можливостей в Україні

за шкалою від 1 до 5, де 1 – немає жодних можливостей, а 5 – є всі можливості
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Оцініть рівень таких можливостей в Україні

за шкалою від 1 до 5, де 1 – немає жодних можливостей, а 5 – є всі можливості

Займатися підприємництвом Досягти успіху
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Оцініть рівень таких можливостей в Україні

за шкалою від 1 до 5, де 1 – немає жодних можливостей, а 5 – є всі можливості

Займатися підприємництвом Досягти успіху
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Скорочувати свої витрати

Шукати додаткові джерела 
доходу

Це зовсім не залежить від 
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Це повністю в моїх силах
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Ні

Важко вiдповiсти

Я вже маю власну справу

Так

Чи хотіли б Ви зайнятися власною справою, підприємництвом?
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Мотивація на уникнення невдач

Мотивація на успіх

Державний сектор

Приватний сектор

Жінки

Чоловіки

Бiднi

Малозабезпеченi

Середнього рiвня

Забезпеченi

51+

36-50

18-35

Схiд

Центр

Пiвдень

Захiд

Чи хотіли б Ви зайнятися власною справою, підприємництвом?

Регіони. Вік. Дохід. Стать. 
Сектор роботи. Мотивація9%

16%

29%
19%

27%

Я вже маю власну справу 

Однозначно хотів би

Скоріше хотів би

Скоріше не хотів би

Точно не хотів би

Важко відповісти
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У випадку різкого скорочення

доходів Ви будете…? 

62%

35%

3%

Шукати додаткові джерела доходу

Скорочувати свої витрати

Важко відповісти

21%

29%
32%

17%
1%

Це повністю в моїх силах

Це скоріше в моїх силах

Це мало залежить від мене

Це зовсім не залежить від мене

Важко відповісти

Наскільки Ви особисто можете впливати

на збільшення Ваших доходів? 

Виберіть твердження, 

яке Вам ближче? 

53%42%

5%

Я хочу жити не гірше, ніж інші

Я хочу жити краще, ніж інші

Важко відповісти



23-24 липня, 
2022

https://ratinggroup.ua/

П
'я

тн
ад

ц
ят

е 
за

га
л

ьн
он

ац
іо

на
л

ьн
е 

оп
ит

ув
ан

ня
: 

У
кр

аї
на

 п
ід

 ч
ас

 в
ій

ни
. З

ай
ня

ті
ст

ь 
і д

ох
од

и 
| г

ру
па

 Р
Е

Й
Т

И
Н

Г

47

У випадку різкого скорочення

доходів Ви будете…? 
Наскільки Ви особисто можете впливати

на збільшення Ваших доходів? 

Виберіть твердження, 

яке Вам ближче? 

24 21

37
29

23
32

15 17

07'21 07'22

Це зовсім не залежить від мене

Це мало залежить від мене

Важко відповісти

Це скоріше в моїх силах

Це повністю в моїх силах

45 42

6
5

49 53

07'21 07'22

Я хочу жити НЕ ГІРШЕ, ніж інші

Важко відповісти

Я хочу жити КРАЩЕ, ніж інші

60 62

4 3

36 35

07'21 07'22

Скорочувати свої витрати

Важко відповісти

Шукати додаткові джерела доходу
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Чоловіки

Бiднi

Малозабезпеченi

Середнього рiвня

Забезпеченi

51+

36-50

18-35

Пiвдень

Центр

Захiд

Схiд

Це повністю в моїх силах

Це скоріше в моїх силах

Важко відповісти

Це мало залежить від мене

Це зовсім не залежить від мене

У випадку різкого скорочення

доходів Ви будете…? 
Наскільки Ви особисто можете впливати

на збільшення Ваших доходів? 

Виберіть твердження, яке 

Вам ближче? 
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Середнього рiвня

Забезпеченi
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Пiвдень

Захiд

Я хочу жити КРАЩЕ, ніж інші

Важко відповісти

Я хочу жити НЕ ГІРШЕ, ніж інші

57

68

57

60

65

69

47

71

76

58

62

63

66

3

2

4

2

1

4

5

2

1

3

3

3

2

40

29

39

38

34

27

48

27

23

39

34

34

32

Жінки

Чоловіки

Бiднi

Малозабезпеченi

Середнього рiвня

Забезпеченi

51+

36-50

18-35

Пiвдень

Захiд

Центр

Схiд

Шукати додаткові джерела доходу

Важко відповісти

Скорочувати свої витрати
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Чи хотіли б Ви особисто працювати / 

отримати роботу за кордоном?

28%

70%

1%

Так

Ні

Важко відповісти

Чи хотіли б Ви поїхати за кордон на 

постійне місце проживання?

9%

90%

1%
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Чи хотіли б Ви особисто працювати / 

отримати роботу за кордоном?
Чи хотіли б Ви поїхати за кордон на 

постійне місце проживання?
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Так

Важко вiдповiсти
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Отримати роботу закордоном Поїхати закордон на постійне місце проживання
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Важко відповісти

Жодне

Інше

Легка промисловість

Туризм

Культура

Торгівля

Транспорт та перевезення

Освіта і наука

ІТ-сфера

Важка промисловість і металургія

Медицина

Сільське господарство

Військова промисловість

Будівництво

За Вашими очікуваннями, які сфери в Україні отримають найбільший розвиток після війни?

ТРИ ВІДПОВІДІ
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РЕГІОНИ, ВІК, ДОХІД 
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Будівництво 54 65 59 57 61 66 55 55 64 61 59 60 62 64

Військова промисловість 46 46 39 29 52 42 35 40 38 44 49 54 40 48

Сільське господарство 31 38 32 35 26 38 38 30 33 36 38 31 36 33

Медицина 25 27 25 28 29 26 24 37 30 20 27 11 27 20

Важка промисловість і металургія 17 14 20 27 19 15 20 11 19 20 17 13 16 22

ІТ-сфера 21 18 14 8 21 18 12 5 13 22 26 29 19 15

Освіта і наука 14 9 14 17 12 11 15 11 14 13 11 3 13 10

Транспорт та перевезення 6 9 5 10 7 10 6 5 8 8 8 5 9 11

Торгівля 7 4 7 8 9 7 4 4 5 9 6 11 7 9

Культура 8 4 7 5 6 5 7 7 5 5 9 6 7 4

Туризм 6 6 7 3 10 4 5 3 5 9 6 5 4 8

Легка промисловість 5 5 5 6 5 5 5 1 4 6 7 6 5 7

Інше 1 1 2 1 1 1 2 2 2 2 4 1 1

Жодне 1 1

Важко відповісти 2 3 3 4 3 2 3 4 3 1 2 4 1 2

ТРИ ВІДПОВІДІ

За Вашими очікуваннями, які сфери в Україні отримають найбільший розвиток після війни?
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Не змінили

Змінили місце проживання

51+
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18-35

Захiд

Схiд

Центр

Пiвдень

Як Ви вважаєте, скільки часу потрібно Україні для відновлення інфраструктури та економіки після

перемоги у війні?

Регіони. Вік. 
Місце проживання
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03'2022 07'2022

Більше десяти років

Важко відповісти

До десяти років

До п’яти років

Близько року
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Не змінили

Змінили місце проживання

Бiднi

Малозабезпеченi

Середнього рiвня

Забезпеченi

Жінки

Чоловіки

51+

36-50

18-35

Захiд

Центр

Пiвдень

Схiд

Чи готові Ви особисто долучитись до відбудови інфраструктури України?

Регіони. Вік. Стать. Дохід. 
Місце проживання

61

45

33

46

1
1

5 9

03'2022 07'2022

Ні, це справа влади

Важко відповісти

Хотів би, але НЕ маю можливості

Так (фінансово, піду на 
будівництво)
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Важко відповісти

Інші

США

Україна

Міжнародні організації

Країни Європи

Росія

07'2021

03'2022

РЕГІОНИ

З
ах

iд

Ц
ен

тр

П
iв

д
ен

ь

С
хi

д

Росія 89 91 90 83

Країни Європи 26 21 18 15

Міжнародні організації 20 17 19 17

Україна 15 11 19 14

США 12 9 15 9

Інші 3 2 1

Важко відповісти 1 1 2 4ДЕКІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ

Як Ви вважаєте, хто має компенсувати економічні та інфраструктурні втрати України за час війни?
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